Pályázati tudnivalók

A pályázati felhívásokkal kapcsolatos lényeges tudnivalók:
A pályázati kiírás tényéről, témájáról, a pályázat benyújtási határidejéről, valamint a pályázati felhívás teljes szövegének elérhetőségéről legkésőbb a pályázat benyújtási határidejét megelőző 30. napon belül két országos napilapban, két hetilapban, illetve folyóiratban, valamint két online hírportálon tájékoztató közleményt kell megjelentetni. A pályázati felhívás teljes szövegét a MASZRE honlapján legkésőbb a pályázat benyújtási határidejét megelőző 30. napon belül közzé kell tenni. Meghívásos pályázat esetén csak a pályázati felhívás megjelentetése kötelező, legkésőbb a pályázat benyújtási határidejét megelőző 7. napon, a MASZRE honlapján.
Pályázat benyújtása
Pályázni a MASZRE pályázati adatlapján lehet. Az adatlap a MASZRE honlapjáról letölthető (www.maszre.hu). 

Minden pályázathoz külön adatlapot kell kitölteni és benyújtani. 
Szerződést a MASZRE csak a tartalmi és formai szempontból egyaránt helyes és támogatott pályázatot benyújtó pályázóval köt. Ennek érdekében az adatlap kitöltése során használja a kitöltési útmutatót!

A pályázatot egy példányban kell benyújtani!
A pályázati adatlap kitöltése során nagyon fontos a pályázati cél pontos megjelölése.

A MASZRE által kiírt pályázati lehetőségekre a pályázatokat a felhívásban MEGJELÖLT IDŐPONTIG kell beküldeni. (Tehát nem addig feladni.)

Pályázatokat az alábbi postacímre kell küldeni: MASZRE 1367 Budapest, Pf. 130.
Pénzügyi lebonyolító
Alkotói támogatás esetén a pályázónak pénzügyi lebonyolítót kell felkérnie. A lebonyolító magyarországi székhellyel rendelkező, önállóan gazdálkodó jogi személy vagy jogi személyiség nélküli gazdasági társaság lehet. Egyéni vállalkozó nem!

Köztartozás-igazolás
Támogatás nem folyósítható annak, akinek adó-, járulék-, illeték- vagy vámtartozása van. A köztartozásra vonatkozó nyilatkozatának valódiságát a támogatottnak kell dokumentumokkal igazolnia.
A MASZRE nem köt szerződést azzal a támogatottal, akinek a fent felsorolt tartozásai fennállnak.
Egyéb rendelkezések
Amennyiben a pályázati felhívás vagy a támogatási szerződés másként nem rendelkezik, a pályázó, vagy – a pályázóval történő megállapodás alapján – a lebonyolító, a támogatási összeg legfeljebb 5%-át számolhatja el átalányként a támogatás terhére.

A pályázat elbírálása
A MASZRE a pályázati döntésről - a döntés megszületésétől számított - 10 napon belül értesíti a pályázókat.

A döntés felülbírálatára nincs lehetőség.

A nem támogatott pályázatokhoz csatolt anyagot nem őrizzük meg és nem küldjük vissza. Azok a MASZRE irodájában átvehetők a döntésről szóló értesítés dátumától számított 60 napon belül. A határidő eltelte után – külön értesítés nélkül – a fenti anyagokat megsemmisítjük.

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás a MASZRE irodájától kérhető
(343-2537 telefonszámon), valamint az info@maszre.hu e-mail címen. Ügyfélfogadási idő: hétfőtől csütörtökig 8.30–16 óráig; pénteken 8.30–14 óráig.
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